

LRF LichtRaumFunktion



„Sheets“ Edition Ruth Grünbein
Design: Ralf Stössel

LightTube®

Design: Ralf Stössel



„Sheets“



„Paper stack“



„Wrap“



„Leaves“



„Cutlery“

LightTube®

Design: Ralf Stössel



LightTube® besteht aus einem 180 cm langen Leuchtkörper der mit Strukturlack in weiss oder anthrazit beschichtet ist. Auf den schlichten Grundkörper können verschiedene Applikationen angebracht werden. Mittels optionaler Fernbedienung kann die Helligkeit und die Lichtverteilung individuell gewählt werden. Die Leuchte ist mit lichtstarker und effizienter LED Technik in 2700K ‚candle white‘ ausgestattet.

LightTube® ‚Sheets‘ kann spielerisch immer wieder neu gestaltet werden: Die im Lieferumfang enthaltenen magnetisch haftenden „Zettel“ können beliebig gruppiert und sogar beschriftet werden. Auch spezielle Druckeditionen sind lieferbar. Auch **LightTube® ‚Wrap‘** kann umgestaltet werden: Der im Lieferumfang enthaltene magnetisch haftende „Wrap“ kann beliebig geformt und gewickelt werden. Der ‚Wrap‘ hat eine papierähnliche Struktur, ist pflegeleicht und abwaschbar.

Technische Daten

Länge: 180 cm

Farben und Material: Strukturlack weiss oder anthrazit; ‚Sheets‘ und ‚Wrap‘ aus Faservlies

Kabelfarbe: silber

Leuchtmittel: LED; Steuerung mit optionaler Funkfernbedienung

Lichtfarbe: 2700K ‚candle white‘

Lichtstrom: 2x ca. 1700lm (gemessen am LED stripe)



LightTube® has a 180 cm luminary painted in textured white or anthracite. Various accessories can be attached to this slim base. The optional remote control allows for brightness and light distribution to be adjusted. The bright but energy efficient LED illuminant is ‚Candle White‘ with a color temperature of 2700K.

LightTube® ‚Sheets‘ is customizable and can be artfully rearranged. The magnetized sheets can be arranged individually or in groups and can be labelled or painted. Custom printed sheets are available. **LightTube® ‚Wrap‘** can also be artfully rearranged individually. The magnetized wrap can be individually wrapped and formed around the base. The ‚wrap‘ is made of a paper like synthetic material which is easy to care for and wipe clean.

Technical Specs

Length: 180 cm

Colors and Material: Painted in textured white or anthracite; ‚Sheets‘ and ‚Wrap‘ in paperlike synthetic material

Power Cord Color: Silver

Illuminant: LED; Remote Control as an option

Light Color: 2700K ‚Candle White‘

Lighting Current: max. 2x 1700lm (measured at LED stripes)



LightTube® est composé d'un corps éclairant d'une longueur de 180 cm en finition blanc ou gris graphite.

Le diffuseur est composé de plusieurs ‚feuilles‘ que l'on peut positionner et enrouler de différentes manières. Ces feuilles peuvent être déplacées. **LightTube® ‚Wrap‘** est repositionnable à l'infini de manière très ludique avec son diffuseur froissable et déformable, qui est fixé par des aimants mobiles sur le corps. Le diffuseur semblable à du papier est d'entretien facile et lavable.

La télécommande (en option) permet de modifier l'intensité lumineuse. Ce luminaire est équipé d'une source LED de 2700K ayant une intensité lumineuse de très bonne qualité.

Données Techniques

Longueur: 180 cm

Profil finition laqué blanc ou gris graphite

‚Feuille‘ et ‚Wrap‘ en matière synthétique non tissé blanc, ressemblant à du papier

Coloris câble électrique: argent

Source: LED; En option: livré avec télécommande

Couleur de la lumière: blanc 2700K

Flux: maxi 2x 1700lm (mesuré au LED stripe)

